



YACHT- CLUB SCHAFFHAUSEN

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung GV 2024

Samstag, 22.3.2024, 19:30
Clublokal Hafen Feldbach Steckborn

Traktanden:

1. Genehmigung der Traktandenliste 2024
2. Genehmigung Protokoll der letzten GV 2022
3. Finanzen:
 - Bilanz 2023 (Stichtag per 31.12.2023)
 - Erfolgsrechnung 2023
 - Revisionsbericht 2023
4. Info aus der Hafenkommision
5. Jahresbericht Präsidentin YCS 2023
6. Entlastung der Vereinsorgane 2023
7. Rücktritte von den Ämtern / Neubesetzungen
8. Open Jobs
9. Bestätigungswahl der Vorstandsmitglieder / Revisoren
10. Budget 2024
11. Jahresprogramm & Regatten 2024
12. Clubboot mOcean SUI 18 / Sailbox
13. Mutationen 2024
14. Laser Training/Clubleben aktiviere
15. Umfrage (Bedürfnisse/Appel)

Protokoll

Wahl der Stimmzählerin:
Sonja Salvat

Anwesend sind: 21 Mitglieder

1. Genehmigung der Traktandenliste 2024

Ist einstimmig angenommen

2. Genehmigung Protokoll der letzten GV 2022

Ist einstimmig angenommen

3. Finanzen:

- Bilanz 2023 (Stichtag per 31.12.2023)
- Erfolgsrechnung 2023

Dina welche gerade in Neuseeland ist, erläutert die Zahlen zur Erfolgsrechnung via aufgezeichnete Audio Botschaft

- Revisionsbericht 2023

Gemäss Revisoren hat Dina einen guten Job gemacht und eine seriöse Buchhaltung geführt

Heinz wird folgende Punkte mit Dina noch bilateral besprechen:

- An Regatten die mit Verpflegung durchgeführt werden, soll diese als separates Konto geführt werden.
- Eigenverbrauch der Helfer sollte auch separat geführt werden

4. Info aus der Hafenkommision

Simon gibt update über die Tätigkeiten und Aussichten aus der Hafenkommision.

5. Jahresbericht Präsidentin YCS 2023

Segelkurs:

Lisi bedankt sich bei allen Kursleitern des Segelkurses für ihren hervorragenden Einsatz.

→ Bitte meldet euch, wenn ihr den Segelkurs mit Einsatz oder Boot unterstützen wollt.

Laserkurs:

Lisi bedankt sich herzlich bei Stefan Schneidmadel und Lukas für ihren Einsatz und die Durchführung des Laserkurses.

Der neue Kurs dieses Jahr ist wieder ausgeschrieben und wird von Henri Bichsel geleitet.

Regatten

Alle Regatten wurden erfolgreich durchgeführt. Wir sind aber wirklich dringend auf Helfer angewiesen, um die Last die letztes Jahr bei einzelnen Lag zu reduzieren

Helferfest

Am Helferfest wurden auch die neuen Mitglieder willkommen geheissen und wir genossen ein herrliches Fondue und hatten einen sehr geselligen Abend zusammen.

Allgemein

Ein separater Jahresbericht wurde von Lisi verfasst und weist daraufhin, dass die GV für alle wäre und wir vermehrt versuchen das Zusammensein fördern wollen.

6. Entlastung der Vereinsorgane 2023

Dem Vorstand wurde einstimmig Decharge erteilt

7. Rücktritte von den Ämtern / Neubesetzungen

Rücktritte auf Ende 2023:

Beizli Chef: Karsten Kienel
Kommunikation: Sonja Salvat
Wettfahrtleiter: Stefan Schneidmadel
Gleitjollenleiter: Stefan Schneidmadel

Rücktritte auf nächste GV 2025

Heinz und Hans-Ruedi machen in 2024 noch einmal die Revision.

Neubesetzung ab GV 2025

Thomas Walder ist Revisor 1

Ein weiterer Revisor wird für 2025 dringend gesucht!

8. Open Jobs (dringend gesucht)

Revisor 2 (ab GV 2025)

Unterstützung für Kommunikation und Sponsoring (per sofort)

9. Bestätigungswahl der Vorstandsmitglieder / Revisoren

Vorstandsmitglieder

Daniel Schweizer (Vize),
Henri Bichsel (Mat),
Dina Oberli (Kassierin),
Simon Ulrich (Hafenkommission),
Dani Beerli (Aktuar),
werden einstimmig wiedergewählt

Präsidentin

Lisi Amat wird einstimmig wiedergewählt

Revisoren

Heinz Bachmann und Hans-Ruedi Gachnang werden einstimmig noch für ein Jahr wiedergewählt

10. Budget 2024

Budget wird in Stellvertretung von Dani Schweizer vorgestellt

Info von Pit Koch: Swisslos unterstützt Vereine für Infrastruktur (Boot etc. ..)

Beat: Clubraum wird mehrheitlich von SCS benützt und deckt 1/3 der Clubraum Kosten, neue Diskussion mit SCS für Finanzierung

Antrag 1: Rückstellung für neues MoBo

=> Info an Kassier das so umzubenennen

Der Antrag wird angenommen

Antrag 2: Verwendung Unterhalt

5400.- Rückstellung Clubraum zugunsten Materialbeschaffung Regatta oder Mobo

Der Antrag wird angenommen

Budget 2024 wird einstimmig angenommen

11. Jahresprogramm & Regatten 2024

Lisi führt durch das Jahresprogramm

Lisi erläutert die voraussichtlichen Teilnehmerfelder an den Regatten

90 Jahre YCS zusammen mit Mammern (Clubregatta und Untersee Rundum)

Beni erläutert Vereinstreffen

31.8.2024 Rundum

Beni organisiert Clubregatta und kombiniert Start für Rundum

Gemütlicher Anlass findet dann gemeinsam statt

=> siehe Ausschreibung

12. Club Boot mOcean SUI 18 / Sailbox

Beat berichtet über mOcean

27 Einsatzwochen (15h/Wo im Einsatz)

YCS Skipper nur 2h/Wo

Abschreiber muss angepasst werden

YCS mOcean gilt als bestunterhaltene bei Sailbox
mOcean wird nicht mehr pauschal für Regatten blockiert,
nur noch auf Anfrage bei Beat
Abschreiber neue Segel in Buchhaltung
Bootsplatz müsste einheimischen Tarif haben
Viel zu wenige Nutzer aus den YCS Skipper Reihen
YCS hat 50% Eignerschaft und 4 Teileigner
Sponsoring (z.B. auf Segel oder Beschriftungen) an mOcean

Aufruf: An alle Mitglieder segelt mehr mOcean und benützt dieses gute Angebot!!

Antrag es wird überprüft wie die mOcean zukünftig weiter abgeschrieben werden soll
mOcean wird auch digital/GPS überwacht und Beat kontrolliert Stichproben bei Bedarf
Herzlichen Dank an Beat und die mOcean Crew für ihren großartigen Einsatz

13. Mutationen 2024

Lisi erläutert die Mutationsliste sowie die Altersstruktur im Club

Erläuterung zur neuen Definition, dass Segelkursteilnehmer keinen Rabatt erhalten, wenn Sie vor 2 Jahren bezahlter Mitgliedschaft wieder austreten.
(siehe Segelkursausschreibung)

14. Laser Training/Clubleben aktiviere

Henri erläutert das Lasertraining

- Jugendsegeln hat mit geholfen die Boote zu sanieren als Dank für das letzte Jahr
- Laser können auch von Mitgliedern benützt werden, wenn sie im Laser Training zeigen dass sie diese beherrschen.

15. Umfrage (Bedürfnisse/Appel)

Uwe Koch wird sich der Aktivierung von Mitgliedern für mOcen Segeln annehmen

Mehr Information an Mitglieder und Werbung für die Anlässe

Im nächsten Jahr wird eine Erhöhung der Mitgliederbeiträge traktandiert.

GV Termin soll in den Januar verschoben werden.

Der Protokollführer: Daniel Schweizer